

Волонтерство в широком смысле - это любая работа, выполняемая добровольно и безвозмездно. В более узком - это организованная деятельность, которую добровольцы выполняют на благо всего общества или отдельных уязвимых групп.

Единая информационная система «Добровольцы России» – главный волонтерский интернет-ресурс страны, расположенный по адресу
<https://dobro.ru/>

Это платформа для волонтеров и организаций, которая содержит в себе самые актуальные новости из жизни добровольческого сообщества России.

ЕИС «Добровольцы России» объединяет различные запросы и предложения со стороны добровольцев и организаций в рамках одного ресурса, что позволяет всем гражданам, независимо от возраста, места жительства и интересов, находить возможности для оказания волонтерской помощи и самореализации через добровольчество. Любой желающий может зарегистрироваться как доброволец, добровольческие организации также могут пройти регистрацию в системе «Добровольцы России».

Ответственный за выпуск
Сластенкова М.И.

МКУК СЦБС
МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
«СРЕДНЕКАНСКАЯ
ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ
БИБЛИОТЕЧНАЯ СИСТЕМА»

Телефон: 9 - 43 - 57

Эл. почта : bibka-seymchan@rambler.ru

УЗНАЙ О ВОЛОНТЁРСТВЕ



Информационный
буклет

Сеймчан 2022

Существует несколько ключевых направлений волонтерства:

спортивное — работа на спортивных мероприятиях. Волонтеры могут настраивать технику, участвовать в массовых постановках, сопровождать болельщиков и т. д.;

социальное — помощь людям в уязвимом положении: детям-сиротам, бездомным, семьям детей с ограниченными возможностями, пожилым людям и т. д. Ее часто организуют благотворительные или некоммерческие организации. Волонтеры могут работать и непосредственно с адресатами помощи (проводить мастер-классы и праздники, сопровождать учеников в качестве тьюторов в учебных учреждениях, обеспечивать горячим питанием), и опосредованно, помогая самой организации: вести страницы в соцсетях, пополнять фото- и видеоархив, искать финансирование, ремонтировать помещение и т. п.;

экологическое и зоозащитное волонтерство — сохранение природных ресурсов и помощь диким или бездомным животным. Эко- и зооволонтеры организуют информационные кампании, привлекают внимание к серьезным проблемам (глобальное потепление или загрязнение Мирового океана); добиваются принятия конкретных решений по сохранению природных ресурсов (например, незаконному отлову косаток и белух в Приморье); спасают и лечат бездомных животных, очищают участки природы;

градозащитное — это работа по сохранению культурно-исторического и архитектурного наследия. Добровольцы могут заниматься юридическими вопросами (составлять петиции против сноса зданий, требовать, чтобы чиновники проверяли качество реставрации) или непосредственно помогать восстанавливать архитектурные памятники, очищать городские территории и т. д.;

событийное — это участие в организации мероприятий: фестивалей, акций, слетов и пр. Как правило, волонтерам поручают задачи, которые не требуют особой квалификации: распространение информации о событии, встреча и регистрация участников, монтаж экспонатов на выставке. Но иногда безвозмездно могут работать и ключевые специалисты: ведущие, экскурсоводы, переводчики и даже сами организаторы;

волонтерство в сфере общественной безопасности — помощь обычных граждан службам экстренного реагирования: спасателям, парамедикам, пожарным или полиции. Примеры такой помощи — «народные дружины», патрулирующие улицы, добровольческие отряды МЧС, волонтеры на телефоне доверия и психологической поддержки.

Волонтерство – залог долгой жизни.

Волонтерство позволяет Вам чувствовать себя лучше, что несомненно влияет на качество и продолжительность жизни. Психологи выяснили, что люди, активно проявляющие себя в добровольничестве, имеют более высокие показатели продолжительности жизни, чем люди, игнорирующий волонтерство.

По их мнению, помощь другим на бескорыстной основе, позволяет чувствовать себя счастливее и больше заботиться о себе.

Волонтерство помогает завести новые знакомства.

Как правило, волонтеры в добровольческой деятельности имеют общие мнения и взгляды на жизнь. Это позволяет расширить круг знакомств, которые могут понадобиться в будущем.

Волонтерство, как способ приобрести опыт.

Многим знаком замкнутый круг, когда вы впервые ищите работу, а вам отказывают в связи с отсутствием опыта. Волонтерство позволяет приобрести полезный опыт, который в будущем окажется полезным.

Участвуя в различных мероприятиях, вы можете себя проявить как с творческой стороны, так и организаторской. Волонтерские проекты – это огромное поле для творчества.

По вопросам волонтерства в Среднеканском городском округе обращайтесь по тел.:

79107321900 - ведущий специалист управления культуры, спорта и молодежной политики Поддубный А.А.;

79149675971 - библиотека;

79131953307 - дом культуры.